



ОФИЦИАЛЬНО

Главе КБР вручили награду МИД РФ

30 мая в ходе XIX заседания Совета глав субъектов Российской Федерации при МИД России состоялась церемония награждения Главы Кабардино-Балкарской Республики Арсена Канокова нагрудным знаком Министерства иностранных дел Российской Федерации «За вклад в международное сотрудничество».

На заседании было отмечено, что Арсен Каноков принимал активное участие в работе Совета, внес значительный вклад в развитие дружественных и добрососедских связей с зарубежными странами.

Награду Главе КБР вручил министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Лавров.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР



Сергей Лавров

Архиепископ Феофан поблагодарил Арсена Канокова

Архиепископ Челябинский и Златоустовский Феофан выразил благодарность Главе Кабардино-Балкарии Арсену Канокову за поздравления по поводу его 65-летнего юбилея. «Примите искреннюю благодарность за Ваши драгоценные дары в честь моего скромного юбилея. Ваше участие, несмотря на Вашу государственную занятость, говорит о Ваших высоких человеческих

качествах», – говорится в телеграмме, адресованной Главе КБР. Напомним, будучи епископом Ставропольским и Владикавказским, Феофан активно сотрудничал с органами власти Кабардино-Балкарии. Исполняя духовную миссию на Северном Кавказе, он завоевал авторитет и уважение жителей этого региона.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

Президенту Российской Федерации направлены представления о помиловании

Глава КБР А.Б.Каноков внес на рассмотрение Президента Российской Федерации В.В.Путина предложения о целесообразности применения актов помилования в отношении Левикой А.Ю., осужденной по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, Хуранова М.Г., осужденной по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, Шомахова А.Ю. – по ч. 1 ст. 158 УК РФ, Куровой И.Х., осужденной по ч. 2 ст. 198, п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ, Канчукова З.И., осужденного по ч. 1 ст. 318 УК РФ, Шомахова А.С., осужденного по ч. 1 ст. 264 УК РФ, Такова А.Б., осужденного по ч. 1 ст. 222 УК РФ.

По характеру и степени общественной опасности совершенные ими преступления отнесены преимущественно к категории средней тяжести, а назначенное

наказание не связано с изоляцией от общества.

При рассмотрении ходатайств учитывались отсутствие прежних судимостей, признание вины, исполненный срок наказания, поведение осужденных во время исполнения наказания, поддержка ходатайств о помиловании администраций исправительных учреждений, а также данные о личностях осужденных: возраст, образование, состояние здоровья, семейное положение, сведения, характеризующие их до осуждения.

Д. ХАШХОЖЕВ, заведующий сектором по вопросам помилования государственного правового управления Администрации Главы КБР

ТУРИЗМ

Россияне будут отдыхать на Северном Кавказе

В Нальчике в Доме Правительства 31 мая прошло выездное расширенное заседание комитета Совета Федерации по социальной политике на тему «Перспективы развития туризма на Северном Кавказе».

Приветствуя гостей, Председатель Правительства КБР Иван Гертер отметил высокую актуальность обсуждаемой темы: «Руководство страны уделяет большое внимание созданию на Северном Кавказе курортов мирового класса, использованию конкурентных преимуществ региона, созданию новых рабочих мест».

«На Кавказе туризм – органичная часть жизни, а культура народов – то, что манит сюда

жителей других регионов России. Одна из целей нашего визита – сделать это заседание катализатором изменения отношения к Кавказу, чтобы отдыхать сюда не в Турцию, а сюда», – сказал, открывая заседание, первый заместитель председателя комитета Совета Федерации по социальной политике Владимир Жидких.

Он подчеркнул важность конкурентоспособной ценовой политики, высокого уровня ком-

форта и услуг. А также рассказал о состоявшемся накануне в парламенте РФ распределении дополнительных доходов в 136 млрд. руб., отразившем позитивное отношение к Северному Кавказу. На повышение стипендий студентам и укрепление материальной базы вузов выделено 5,3 млрд. рублей, на компенсации утраченных жильем в Чеченской Республике – 3,4 млрд. рублей.

(Окончание на 2-й с.)

Льготное жилье с видом на село

В Кабардино-Балкарии продолжается реализация мероприятий, предусмотренных федеральной целевой программой «Социальное развитие села до 2013 года». Это один из самых оптимальных вариантов решения жилищной проблемы для семей в сельской местности.

За время действия данной программы свыше тысячи семей республики уже приобрели или построили комфортное жилье с помощью социальных выплат, предоставляемых государством.

По словам заместителя министра сельского хозяйства КБР Татьяны Сидорук, в последние годы в нашей республике заметно повысился уровень поддержки со стороны государства в

части обустройства социальной и инженерной инфраструктуры, а также улучшения жилищных условий различных категорий людей, проживающих в сельской местности. Только в прошлом году на строительство газо- и водопроводных сетей, улучшение жилищных условий в селах Кабардино-Балкарии направлено около 200 миллионов рублей бюджетных средств.

(Окончание на 2-й с.)

ПАРЛАМЕНТ

В Парламенте КБР прошли публичные слушания на тему исполнения республиканского бюджета прошлого года.

ДОХОДЫ ВОЗРОСЛИ, ДОХОДЫ СНИЗИЛИСЬ

По словам министра финансов КБР Азрета Бишенова, общий объем доходов республиканского бюджета составил 21 млрд. 853 млн. рублей. Расходы исполнены на 22 млрд. 279 млн. рублей. Дефицит составил 425 млн. рублей при прогнозе в один млрд. 412 млн. Внутренний госдолг республики – один млрд. 854 млн. рублей при верхнем пределе в 8 млрд. 154 млн. Доходы бюджета как налоговые, так и неналоговые, по сравнению с 2010 годом снизились на 427 млн. и составили 7 млрд. 406 млн., таким образом, их исполнение составило 90,8 процента. Недополучено в бюджет 748 млн. При этом налоговые доходы с 2010 годом снизились на 427 млн. и составили 1 млрд. 854 млн. рублей при верхнем пределе в 8 млрд. 154 млн. Доходы бюджета как налоговые, так и неналоговые, по сравнению с 2010 годом снизились на 427 млн. и составили 7 млрд. 406 млн., таким образом, их исполнение составило 90,8 процента. Недополучено налоговых доходов в количестве 641 млн. рублей.

Что касается доходов неналоговых, то они, с сожалением констатировал Бишенов, значительно снизились по сравнению с 2010-м – на 75 процентов, что означает недопоступление в бюджет суммы в 106 млн. рублей. В раскладной части наблюдается низкий процент освоения средств в разделе «Здравоохранение» – 2 млрд. рублей, или 76 процентов. Это объясняется несвоевременным федеральными средствами, поздним проведением конкурсных процедур.

Руководитель Контрольно-счетной палаты Олег Шандилов отметил, что наполнение доходной базы республиканского бюджета по-прежнему зависит от крупнейших налогоплательщиков и организаций, входящих в вертикально интегрированные компании.

(Окончание на 2-й с.)

ПРАВИТЕЛЬСТВО

НАЧАЛАСЬ ПРОВЕРКА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЛИ

Перед началом работы очередного заседания Правительства республики, руководитель Общественной палаты Кабардино-Балкарии Пшикан Таов под аплодисменты присутствующих вручил министру финансов КБР Азрету Бишенову медаль и диплом победителя всероссийского конкурса «Менеджмент года, который проводят Воленое экономическое общество России и Международная академия менеджмента».

На заседании рассмотрено 17 вопросов. По представлению министра государственного имущества и земельных отношений КБР Хадьдусалама Лигидова Правительство своим распоряжением создало специальную комиссию по контролю за использованием земельных участков, находящихся в собственности Кабардино-Балкарской Республики и переданных в аренду. Распоряжение утверждено персональной со-

став комиссии и установлен график проведения выездных проверок. К 15 ноября комиссия должна обследовать 153 тысячи гектаров сельхозугодий и представить отчет о своей работе в Правительство республики. Комиссией также будут отслеживаться нарушения земельного законодательства, негативно влияющие на формирование эффективного землепользования.

(Окончание на 2-й с.)

СЕГОДНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

В первый день лета в республике отмечается День защиты детей. Когда ребенок впервые смотрит на маму, то узнает в ней самое дорогое для него на свете: тепло, нежность, ласку, еду.

Маме еще страшно прикасаться к этой хрупкой драгоценности, а ей она испытывает облегчение и удивление от того, что на свете появилось это чудо. Потом начнутся будни: ребенок познает мир, растет, учится, вырастает из человечка в человека.

Только есть на свете дети, которым недоступно детское счастье. Для них каждый день – борьба, порой и за выживание, преодоление трудностей. Именно для них в ноябре 1949 года в Париже был учрежден День защиты детей решением конгресса Международной демократической федерации женщин. Для нашей страны этот день превратился в праздник детства, лета и каникул, когда впереди целых три месяца свободы и летнего тепла. Кто-то в это время отправляется на юг к бабушке и дедушке, кто-то в село к родственникам, а кто-то остается в детских домах и социальных центрах для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Этим детям тоже необходимо ощущение счастья, радости, нежности и тепла.

(Окончание на 3-й с.)



Ольга Камалова/ИТАР-ТАСС

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЗА ДЕТСТВО

Дети всегда приоритет для государства, ведь от того, какими они вырастут, зависит будущее. Поэтому поддержка материнства и детства – одна из важнейших задач нашего общества и государства. Фонд социального страхования Российской Федерации как государственное учреждение призван решать проблемы людей, гарантировать и предоставлять им поддержку государства в сложных ситуациях. Это может быть временная нетрудоспособность и будущее материнство, несчастный случай на производстве и сложное заболевание.

Как рассказывает и о. управлений регионального отделения Фонда социального страхования РФ по КБР Ахмед Бураков, около 70 процентов всего бюджета в предыдущем году. В первом квартале Кабардино-Балкарского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации составят расходы, направляемые на поддержку материн-

ства и детства. За 2011 год региональное отделение направлено на эти цели 1,2 млрд. рублей, что на 8,7 процента больше, чем в предыдущем году. В первом квартале 2012-го выделено 270 млн. рублей. Забота о матери и ее будущем ребенке реализуется по нескольким направлениям.

(Окончание на 3-й с.)

В ТЕМУ

«Благотворительный телемарафон «От сердца к сердцу» в поддержку детей с ограниченными возможностями здоровья из малообеспеченных семей проводит Совет молодых юристов КБР и журналисты программы «Вести Кабардино-Балкарии» ГТРК КБР. Акция будет транслироваться в прямом эфире на телеканале «Россия 1» с 18.55 до 20.00. Мероприятие начнется в 18.30 в ДК профсоюз в Нальчике. Вырученные средства пойдут на лечение и приобретение лекарств для троих детей. Тимур Приказчиков (2 года 10 месяцев) со множественным порок сердца нуждается в дорогостоящей операции. Полина Кайдаш (6 лет), страдающая аутизмом, необходимо лечение за пределами страны. Мария Агмахова (год 7 месяцев) больна тяжелой формой диабета.

В благотворительном марафоне в г. Прохладном примет участие рок-группа «Т-Эра». Лидер коллектива Станислав Щеглов – обладатель гранта форума «Машук-2011» реализует проект «Выбор за тобой». Приобретена музыкальная аппаратура, подготовлена концертная программа, ребята выступают на различных площадках Кабардино-Балкарии и Ставрополья.

Одним из главных номеров программы 1 июня станет песня «Ангелы» на слова соли-гитариста группы Дмитрий Григоренко. Она посвящена проблеме брошенных детей и детей-инвалидов. Главная цель концерта – привлечь внимание гражданского общества к судьбам детей с ограниченными возможностями, к оставшимся без попечения родителям.

В 10.30 в Доме ребенка в Нальчике (Солнечный городок в микрорайоне «Дубки») Молодежный парламент проводит благотворительную акцию.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
НА СУББОТУ, 2 ИЮНЯ
Днем: +17...+22
Ночью: +14...+18.
Облачно, с прояснениями

РоссельхозБанк
(www.rshb.ru)
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349

Курс обмена валют на 1 июня 2012 г.	
ПОКУПКА ПРОДАЖА	
Доллар США	32.40 33.50
Евро	40.40 41.25

КОНЦЕРТ

ОДНА СУДЬБА, ОДНА ДУША

Студенты медицинского колледжа КБГУ и Кабардино-Балкарского торгового-технологического колледжа провели концерт для сидельских черкесов, которые проживают в санатории «Дружба».



Олег Юрков

Концертная программа студентов включала номера, которые ранее были представлены на республиканском фестивале «Пусть будут вечны родники...».

Учащиеся колледжей поблагодарили коллег за участие в концерте. Они привезли с собой футболки, мячи, комплекты для настольного тенниса и бадминтона.

Марьяна БЕЛГОРОВА

АКЦИЯ

Татарских поэтов читают в Кабардино-Балкарии

В рамках проекта «Диалог культур, который реализован Государственным комитетом КБР по делам общественных и религиозных организаций совместно с национальными культурными центрами».

Председатель татарского национального культурного центра «Туган Тел» Саида Савченко провела для детей «Радуги» открытый урок по истории и культуре татарского народа.

Татарского народа и народов Северного Кавказа, способствующих большей сплоченности и толерантности общества.

Лилия ШОМАХОВА

Сергей Васильев поздравил личный состав ПДН МВД по КБР с 70-летием образования

Министр ВД по КБР генерал-майор полиции С. Васильев поздравил личный состав службы ПДН МВД по КБР с 70-летием образования.

КОНКУРС

Призы для юных инспекторов движения

Министерство транспорта КБР выступило одним из учредителей призов для победителей регионального этапа Всероссийского конкурса безопасного колеса.

В конкурсе приняли участие 13 команд юных инспекторов движения. На церемонии открытия заместитель министра транспорта КБР В. Дзержко отметил значение конкурса в воспитании законопослушных участников дорожного движения.

Каждому участнику вручили памятные призы. Победителями конкурса стали участники команды «Юные инспекторы движения» из города Черкесска.

МИГРАЦИЯ

Вьетнамцы не черекцы

В январе текущего года в ходе проверки информации о нахождении на территории одной из фирм, расположенных в Черекском районе, лиц, незаконно пребывающих на территории Российской Федерации.

В результате проведенных контрольно-проверочных мероприятий на территории Фирмы выявлены нарушения законодательства РФ.

По факту данного правонарушения в отношении выявленных иностранных граждан возбуждено административное производство.

Помимо этого, Черекский районный суд признал виновным общество с ограниченной ответственностью «Черек-1» в совершении административного правонарушения.

Пресс-служба УФСБ России по КБР

Table with columns: 42-69-96, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru

Друзья и родственники поздравляют Эльвиру Ринатовну ГАЙТАУАЛИНУ с досрочной успешной защитой диссертации и присвоением ученой степени кандидата философских наук.

Поздравляем Рустама Ильича ШАМУРЗАЕВА с успешной защитой диссертации на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук.

ОАО «СевкавНИИпрозем», имеющий опыт работы более 50 лет, предлагает услуги по выполнению комплекса земляных работ любой сложности.

Реставрация ванн жидким акрилом. Гарантия и качество. Обращайтесь по телефону: 8-928-300-31-61, 8-918-870-26-06.

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ ОАО «ТЭК». В связи с предстоящим повышением тарифов за услуги теплоснабжения и ГВС во втором полугодии.

«По вопросу возможности добровольного отказа от применения упрощенной системы налогообложения на основе патента».

Психологический центр Апажовой Л.И. индивидуальные консультации, психодиагностика, группы семейных расстановок.

Совет директоров ОАО «Джайльк» сообщает своим акционерам о проведении очередного (годового) общего собрания акционеров 30 июня 2012 г.

УВЕДОМЛЕНИЕ АКЦИОНЕРМАН Открытого акционерного общества ОАО «Парнаусский завод низковольтной аппаратуры».

Налоговые органы обязаны в десятидневный срок выдать индивидуальному предпринимателю патент или уведомить его об отказе в выдаче патента.

Коллектив Республиканского центра народных художественных промыслов и ремесел Министерства культуры КБР скорбит в связи с безвременной кончиной мастера декоративно-прикладного искусства АБДУЛОВА Мурата.

Кабардино-Балкарское региональное отделение партии «Единая Россия» выражает глубокое соболезнование родным и близким ушедшего из жизни ветерана Великой Отечественной войны БЛАНКОУСА Хамада Ташаевича.

Кабардино-Балкарское региональное отделение партии «Единая Россия» выражает глубокое соболезнование родным и близким ушедшего из жизни ветерана Великой Отечественной войны ЛЕОНОВА Александрара Яковлевича.

Кабардино-Балкарское региональное отделение партии «Единая Россия» выражает глубокое соболезнование родным и близким ушедшего из жизни ветерана Великой Отечественной войны ВАСИЛЬЕВА Николая Андреевича по случаю его кончины.

Коллектив аптеки №47 выражает глубокое соболезнование фармацевтам и родственникам Алексея Владимировича Басовского по поводу смерти его отца КУШАБЛАНОВА Сослана Басовича.

Коллектив Государственной национальной библиотеки Кабардино-Балкарской Республики выражает глубокое соболезнование по поводу смерти ее отца КУШАБЛАНОВА Сослана Басовича.

Министерство культуры Кабардино-Балкарской Республики выражает искренние соболезнования АРЗАНУНЦ Александру Сергеевичу, заслуженному работнику культуры КБР АРЗАНУНЦ Александру Сергеевичу в связи с кончиной его матери ДЮБОВА Людмилы Петровны.

Совет ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск КБР выражает глубокое соболезнование родным и близким ветерана Великой Отечественной войны, ветерана ОБД ГЕТЮКОВА Кашима Цуочива в связи с его смертью.

Кислородный институт (КГИ) объявляет набор на 2012-2013 учебный год. Приемная комиссия: ул. Победы, 37а, тел. (87937)2-83-33, http://kgi.ru

Главный редактор Арсен БЛАТОВ. Редакционная коллегия Р. Туртуева (зам. гл. редактора), Н. Кокарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербиев, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышекова, З. Мальбахова. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbrpvd.ru